

報告事項

一、晨興聖言追求 4/2(週一)~4/7(週六)，內容為『利未記結晶讀經(二)』第十一篇。

二、宜蘭市召會讀經追求進度表：

日期	週一	週二	週三	週四	週五	週六
讀經含註解	馬可福音 第十四章					
生命讀經	第四十二至四十五篇					

三、宜蘭縣眾召會姊妹成全時間表：(主日晚上 7:30~9:00)

第二堂	第三堂	第四堂
4/1	5/6	6/3

四、宜蘭縣眾召會基礎造就聚會時間表：(主日晚上 7:30~9:00)

第三堂	第四堂	第五堂	第六堂	第七堂	第八堂
4/15	4/22	5/20	5/27	6/10	6/24

本次宜蘭眾召會基礎造就聚會須報名，請洽各召會/區負責弟兄，報名請洽邱淑真姐妹。

五、4/1 主日下午 2:30，於員山鄉福園 802 廳舉行沈林阿花姊妹安息聚會，請聖徒代禱記念。

六、2018 年全台弟兄集調：時間：第一梯次已額滿。第二梯次：4/22 日 19:30 開始至 24 日中午止。

第三梯次：4/26 日 19:30 至 28 日中午止。地點在中部相調中心，費用 1500 元，報名請於 4/6 日前上點名系統完成登錄，細節請洽各召會/區負責弟兄。

七、2018 年暑期青少年海外相調召會訪問，地點在斯里蘭卡-可倫坡。日期 8/6 至 8/22，費用:30000(不含簽證費)。名額 20 位，報名請洽邱淑真姊妹。

八、2018 年夏季訓練，7/2 至 7/7 在美國加州安那翰舉行，報名費 6150 元。4/16 報名截止，報名請洽邱淑真姊妹。

九、4/14 下午 16:00 至 21:00 在武荖坑風景區烤肉相調，成人 200 元/國中(含)以上 150 元/國小 100 元/學齡前以下免費，報名至 4/11 止，活動內容與報名請洽各區負責弟兄。

禱告事項

1、栽種召會樹：為南澳鄉能有主的金燈臺代禱

2、新受浸聖徒：二月延平區：莊阿月；進士區：郭曉倫、林香芸、賴建宏；三月延平區：黃教哲等弟兄姊妹，並穩定在召會生活中代禱。

3、海外開展：每人每年奉獻 1500 元為着海外開展，請弟兄姐妹們記念並擺上。

人數統計 (3/19--3/25)

項目 地方	主日 集中	主日 申言	禱 告 聚 會	小排 聚會	家 聚 會	受 浸 人 數	晨興		兒童		青少年		召會 生活	
							個人	團體	主日	小排	主日	小排		
頭城鎮召會	17	13	8	9	-	-	4	7	1	-	-	-	22	
礁溪鄉召會	37	10	12	42	11	-	5	26	2	-	-	-	48	
壯圍鄉召會	8	3	6	7	-	-	6	5	2	-	-	-	21	
員山鄉召會	54	13	12	27	17	1	3	11	2	8	-	-	80	
蘇澳鎮召會	17	9	8	6	7	-	1	4	-	-	-	-	21	
大同鄉召會	10	-	9	15	8	-	9	12	-	-	-	-	18	
宜蘭市召會	文化區	56	21	21	52	30	-	11	9	-	-	-	-	89
	延平區	39	16	6	14	-	-	-	-	1	-	-	-	40
	進士區	64	11	9	23	24	-	-	-	-	-	-	-	69
	青少年區	21	6	3	21	5	-	2	9	-	-	-	-	25
合計	323	102	94	216	102	1	41	83	8	8	-	-	433	



宇宙中的十件大事

2018/4/1 第一百二十二期

全本聖經給我們看見，神在這個時代的工作有兩面的目的。積極一面是要達到祂永遠計畫所定規的，就是把祂自己作到一班人裏面，叫這班人裏面充滿祂自己的成分。消極一面是要對付祂的仇敵。以下是在神作工以達到祂永遠目的的過程中，所發生的十件大事。

第一、神永遠的計畫

在創世之前，時間尚未開始，就是在已過的永遠裏，神定了一個永遠的計畫，為着要得着一班人，好將祂自己作到他們裏面，就是使祂成為人的成分，也將人的成分帶進神裏面。另一面，神這樣作乃是要把祂自己釋放出來，使祂自己得着榮耀、得着彰顯。

第二、起初的創造

神為了完成祂永遠的計畫，就創造天地和其中的萬有。在這起初的創造裏，受造的萬物中首要是天使，為神作事，以成就祂所要達到的目的；那時人還沒有被造。

第三、撒但的背叛

神所設立的天使長，因美麗而心生高傲，就背叛了神，成了撒但。他還帶著手下的天使跟隨他背叛。不但如此，地上有一班活類也跟隨他背叛神。撒但背叛的結果形成一個黑暗權勢，就是他的國。在這國裏，首先有撒但自己作君王；其次，有撒但手下跟隨他背叛的天使，成為邪靈，作他的助手，還有地上背叛的污靈，就是鬼，作撒但當差的。那時在撒但的國裏還沒有百姓。

第四、神的審判

撒但背叛之後，就帶進神的審判。這審判的結果使神的創造都受牽連：日頭和眾星不發光，地變為荒廢空虛，被黑暗籠罩，淹埋在深水之下。

第五、神的復造

在神的復造裏，首先，神要完成祂原初所計畫的永遠目的，就是把祂自己作到人裏面。其次，因着宇宙中有了一個仇敵，就是撒但，雖然這背叛者

已受了審判，卻還沒有被剷除；所以神還需要作工，以剷除祂的仇敵。在神的復造裏，這兩個目的都是藉着人來達到。人乃是這復造裏的中心。神把人造好之後，將他安放在伊甸園裏。一面，祂要人喫生命樹的果子，就是要接受神的生命到人裏面，以成全神永遠的目的；另一面，祂要人看守伊甸園，指明神要人護衛這園子，不讓仇敵撒但來破壞神的計畫。因此，人在宇宙中有兩面的對應；一面是回應神，一面是對付撒但。

第六、人的墮落

那背叛者撒但知道神復造的中心乃在人身上，因此，在神的復造還沒有達到神的兩個目的之先，他就來引誘人墮落。

第七、神再次的審判

人既被神的仇敵誘騙而墮落，神原先要藉着人達到的兩面目的，又無法達到了。這時，神再進來對人施行審判。

第八、神成為人

神親自來成為人，就是主耶穌。主耶穌在地上三十三年半的期間，一面，祂向整個萬有作見證，祂的名稱為以馬內利，就是神調到人裏面；另一面，祂在地上對付神的仇敵魔鬼。末了，祂在十字架上藉着死廢除了神的仇敵撒但。

第九、成功救贖的工作

主耶穌來作人時，神只有一個兒子。但主耶穌從死裏復活之後，神就有了眾子。主耶穌是那一粒麥子，落到地裏死了，就結出許多子粒來；這就是說，祂這一位耶穌一成功救贖，就產生許多耶穌。

第十、召會的產生

救贖工作成功之後，結果就產生了召會；召會是神成為人的擴大。神成為肉體是神進到一個人裏面，召會是神進到許多人裏面。神成為肉體的這位耶穌，經過死而復活，擴大成為召會。召會的意義乃是神與人調和的擴大；召會的功用乃是成全神與人調和的目的，並且對付神的仇敵撒但。

生命讀經

產難

主耶穌在馬可十三章八節題到戰爭、地震、饑荒時說，『這些都是產難的開始。』神的選民猶太人要經歷『產難』，好帶進一班遺民，有分於彌賽亞國，就是千年國屬地的部分。

在這裏我們要進一步交通主在十三章八節所說的產難。我們要明白這樣的說法，就需要看見，從主復活開始，就有一個生產的過程在進行；那就是宇宙新人的出生。神所造的人，就是舊人，令神失望，已無法完成神的定旨。因此，神藉著基督的死與復活，要產生一個宇宙的新人。這新人的出生或生產，是從主的復活開始的，因為我們這班神所呼召的人，都與基督一同復活了。主復活時，宇宙新人的生產還沒有完成。事實上，那只是新人出生的開始。生產的過程將繼續下去，直到大災難的末了。

照行傳來看，彼得和其他門徒受了生產之苦。歷世歷代以來，許多對主忠信的人已經受了產難；今天有許多人還在經歷產難。產難繼續下去的原因，是因為宇宙的新人還未得完全。

主耶穌受死以前論到新人的生產：『我實實在在的告訴你們，你們將要痛哭哀號，世人倒要喜樂；你們將要憂愁，然而你們的憂愁，要變為喜樂。婦人生產的時候會有憂愁，因為她的時候到了；既生了孩子，就不再記得那苦楚，因為歡喜世上生了一個人。你們現在也有憂愁，但我要再見你們，你們的心就喜樂了，並且你們的喜樂，沒有人能從你們奪去。』（約十六 20~22）從一個角度來看，主復活的時候，有一嬰孩，就是新人，出生了。但從另一角度來看，以弗所二章和四章所啟示的新人，還沒有完全出生。相反的，新人還在出生的過程中；而出生、生產的過程是有產難的。

主耶穌將聖徒所忍受的逼迫當作產難。產難從主復活、升天的時候開始。從五旬節那天以來，跟從主的人不斷的經歷產難。因為新人還在出生的過程中，產難依然繼續。主在馬可十三章一至八節所說的，與產生宇宙新人而有的產難有關。（摘錄自李常受著/馬可福音生命讀經，第三十九篇）

十二籃選讀

七個門徒

對於主的認識

有一天，西門彼得和稱為低土馬的多馬，並加利利的迦拿人拿但業，還有西庇太的兩個兒子，又有兩個門徒，都在一處的時候，彼得對他們說，『我打魚去。』但是很希奇，從前是會打魚的，現在跟從了主，回頭再去打魚，卻打不著。他們打了一夜，並沒有打著甚麼。更希奇的是，天將亮的時候，主耶穌站在岸上，門徒卻不知道是主耶穌。

他們上了岸，就看見那裏有炭火，上面有魚，又有餅。耶穌說，『你們來喫早飯。』門徒中沒有一個敢問祂：『你是誰？』因為知道是主。可是他們在外面是不知道，但是裏面知道；這一個人是誰，他們外面還是莫名其妙，不過裏面知道祂是主。你有沒有到這一種地步：說起不知道來是不知道，說起清楚來太清楚了。這正是許多基督徒的經歷。有許多事情，你不知道是怎麼一回事，但是另一面清楚得很，這個叫作啟示。憑著啟示行事的人有福了！憑著啟示認識主的人有福了！因為只有這樣的人，在主面前纔能得著能力，只有這樣的人，在主面前纔能知道主所能作的。

外面的知識不能代替裏面的啟示。我們對於主必須有裏面的認識。你裏面有了認識，就誰都搖不動你。我們要求神開我們的眼睛，叫我們能知道我們自己所沒有法子知道的。憑我們的頭腦，憑我們的耳目所能知道的，不過是一位在肉體裏的主耶穌，那一個知道對於我們沒有多大用處，那一個知道對於我們沒有多大力量。我們真是要求神將祂自己的兒子啟示在我們裏面，叫我們從裏面清楚，叫我們從裏面知道，

叫我們從裏面曉得，叫我們裏面一點疑惑都沒有。（摘錄自倪柝聲著/十二籃/第一輯第一篇）

信息分享-----基督徒正 確的慎終追遠

我們認識了這位神，我們也盼望照著這位神的旨意、教訓來實行地上的事。特別是關於祖先的問題，許多人對於基督徒如何對待我們的祖先、怎麼紀念我們的祖先、甚至可不可以祭拜我們的祖先存有許多疑問。身為基督徒，我們願意照著聖經的教訓和啟示來實行，因為這是最討神喜悅的事。

聖經告訴我們，人有靈、魂、體三部分，也就是許多人說的身、心、靈。人所說的死了，就是指著人外面的身體過去了、毀壞了。但是聖經清楚的告訴我們，人裡面有靈，人的靈還要繼續存在。在聖經中用到一個字，叫作『陰間』。創世紀四十四章中，雅各對他的兒女說到，「...你們使我白髮蒼蒼，悲悲慘慘的下陰間去了。」這是第一次啟示出人死後所到之處。約伯記七章「雲彩消散而去，照樣，人下陰間也不再上來。他不再回自己的家，他本地也不再認識他。」這是神所說的話，意思是，人死了就如雲彩消散，人就下了陰間，表示我們的靈魂下了陰間去，就不會再上來了，也不再回自己的家了，本地的人也不再能夠認識他了。

我們再來看傳道書：「在你所要去的陰間，沒有工作，沒有謀算，沒有知識，也沒有智慧。」換句話說，那是個靜止、等候的狀態。等候甚麼？等候榮耀的神再度顯現。主耶穌來到地上，是在兩千年前，祂為我們贖罪、成為賜生命的靈，為了進到我們裡面，作我們的生命，叫我們得著重生。所有死了的人還要等候，等候將來白色大寶座前的審判，或者基督臺前的審判。

路加福音十六章十九到三十一節，這段是說到，有一個天天奢華宴樂的財主，還有一個討飯的，名叫拉撒路。他常常在財主門口或桌底下像狗一樣，等著財主或他的孩子們吃東西掉下來的碎渣，十分可憐。有一天拉撒路死了，他到了陰間快樂的部分去了，那裡有亞伯拉罕，就是我們信心的祖先。拉撒路還躺在他的懷裡。當時，財主也死了。財主死了，卻到了陰間受苦的部分，他在那裡覺得乾渴、難耐。聖經中可以看見，陰間的這兩部分可以互相對話，於是財主對亞伯拉罕說，「請你到世間告訴我其他兄弟姊妹們，不要到這地方來的方法吧，要他們不要來到這裡，這裡真是太痛苦了。」亞伯拉罕回答他，「不需要有人上去，他們在世間已經有摩西和申言者的話可聽。」聖經的啟示是清楚的，這裡說的就是主耶穌的救恩，就是福音。

貧窮、低微的人會死，有錢、富有的人也照樣要死。財主之所以到陰間，不是因為他有錢，而是因為他依靠錢財卻不倚靠厚賜百物的神。他不信靠神的話，把神的話當耳邊風，因此他沒有得救，並且進入了陰間痛苦的部分。陰間痛苦的部分是罪人的靈魂所在的地方；也就是那財主和一切滅亡的罪人所在的地方。但是，聽從神的話，就能得著永遠的生命，「...那聽我話，又信差我來者的，就有永遠的生命...是已經出死入生了。」（約五 24）我們生下來的時候，是出生入死，肉身的生命最多可能到一百二十歲，還是離不開死。當我們得救重生，便是出死入生了。基督徒被生了兩次，一次從父母生，一次從神重生，但卻只死一次。即使肉身死了，將來主耶穌來了，肉身也不死了。

祖先可以「尊敬、記念」，卻不該「敬拜、祭祀」。對祖先不能敬拜、祭祀，因為這違背神的話，主的話清楚表明，「當拜主你的神，單要事奉祂。」（太四 10）又說，「除我以外，你不可有別的神...不可跪拜那些像，也不可事奉他們，因為我耶和華你的神是忌邪的神。」（出二十 4~5）祭拜祖先，便是把祖先當作神了！祭拜祖先，雖可能是一片孝心，但與真理不合，對祖先毫無助益，反而邪靈、污鬼接受了祭拜，而大大得罪了神。因此，人只能拜神，不能拜人，人過去了在陰間我們是拜不到的，並且，邪靈會來假冒竊取人的敬拜。我們可以記念祖先、懷念祖先，但不可用祭拜的方式。

我們基督徒在召會生活中，還不僅孝順肉身的父母和先祖，對待在召會中所有年長的弟兄姊妹，我們都該像對待父母一般。願神祝福我們，能彀照著神的話，討神的喜歡，也能夠讓我們的親友和我們的先

祖、父母，能得著真正的祝福。（李光弘弟兄）